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ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ №9 

засідання приймальної комісії Криворізького національного університету 

 

30 травня 2025 р.       м. Кривий Ріг 

 

Голова: Ступнік М.І. 

ПРИСУТНІ: Купін А.І., Чубаров В.А., Бровко Д.В., Сулима Т.С., Т. Кожухова, Бугра А.В., 

Рязанцев А.О., Соломений О.В., Кушнарьов І.П., Музика І.О., Кашубіна Ю.Б., Федотов В.О., 

Попруга Д.В., Пікільняк А.В., Ю. Коренець, Барчак О.М. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Про формування пропозицій максимальних обсягів та кваліфікаційного мінімуму 

державного замовлення на прийом у 2025 році на підготовку здобувачів вищої освіти 

освітніх степенів бакалавра, магістра та внесення пропозицій в ЄДЕБО. 

2. Про підготовку екзаменаційних матеріалів для проведення вступних випробувань до 

аспірантури. 

 

СЛУХАЛИ: Аліна БУГРА проінформувала про формування пропозицій максимальних 

обсягів та кваліфікаційного мінімуму державного замовлення на прийом у 2025 році на 

підготовку здобувачів вищої освіти освітніх степенів бакалавра, магістра та внесення 

пропозицій в ЄДЕБО. 

ВИСТУПИЛИ: Андрій КУПІН – з пропозицією затвердити максимальні обсяги та 

кваліфікаційний мінімум державного замовлення на прийом у 2025 році на підготовку 

здобувачів вищої освіти освітніх степенів бакалавра, магістра та внесення пропозицій в 

ЄДЕБО. 

 УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію взяти до відома. 

2. Внести до ЄДЕБО затверджені пропозиції максимальних обсягів та кваліфікаційного 

мінімуму державного замовлення на прийом у 2025 році на підготовку здобувачів вищої 

освіти освітніх степенів бакалавра (на основі повної загальної середньої освіти, на основі 

НРК5), магістра (на основі НРК5; НРК6) розрахованих на підставі наданих рекомендацій до 

зарахування у 2024 році станом на перший день їх оголошення 

СЛУХАЛИ: Андрій КУПІН проінформував про підготовку екзаменаційних матеріалів для 

проведення вступних випробувань до аспірантури. Члени фахових комісій, які відповідають 

за проведення вступних випробувань до аспірантури, підготували та подали на затвердження 

голові приймальної комісії програми фахових випробуваннь; тестові завдання фахового 

вступного випробування (3 рівня складності по 50 тестових завдань для кожного рівня). 

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію взяти до відома. 

2. Затвердити  екзаменаційні матеріали для проведення вступних випробувань до 

аспірантури. 

3. Розмістити програми фахових випробувань на сайті університету для ознайомлення. 

 


